
ATA DA 52 SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021

CÂMARA UNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos dezoit dias do mês de Outubro do ano de dois mil e vinte e um, às

dezessete horas e doze minutos, na sala das Sessões José Amé ico Cruz

Freitas, sit ada na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o ereador

Civaldo Ev ngelista Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição dos eis Silva,

Primeiro S cretário em exercicio Marcelo Domingos de P-.ndmde terceiro

secretário José Raimundo Fonseca da Silva e demais verea ores, os

senhores, maral Valeriano da Silva, José Aécio Santos de Jesus, Jose a Santos

Garcia Fe eira, Lucas Araújo Moraes e Mafilza Silva Gomes. O

declarou a erta a presente Sessão Ordinária, a qual não houve a leit, ra da ata

anterior, s ndo aprovada por unanimidade. No e;:pediente do d consta

indicação °17/2021 da vereadora Josefa Garcia, indicações W24 e 25/2021 da

vereadora Mafilza, requerimento verbal W08/2021 da vereadora 4aria da

Conceição e Projeto de Lei W012/2021 de autoria do executivo. No pequeno

expedient o presidente passou a palavra para o vereador José Raim ndo, que

saudou a odos, e falou sobre a merenda escolar mUnicipal, e falou sobre os

vereadore convocarem a nutricionista da educação para falar so re essas

situações, falou sobre o remanejamento dos mais 25% pedido pela estão, e

falou da fa ta de iluminação, e disse que procurou Gildeon e ele disse que iria

mais ress tou que o município não tem reator, e falou que as lâmpadas usadas

recomendadas, e explicou, e ressaltou que não votou nesse projeto

semana passada, mais não foi por não querer o melhor p

de Salgad ,e sim por acreditar que esse projeto tinha muita coisa q

concordav . A vereadora Maria da Conceição saudou a todos, e a radeceu

pelos venti adores que foram colocados na escola Vovó Jovem no pov

Fria, e fal u sobre a merenda escolar do municipio, e citou um aco tecido na

escola do ovoado Canaã, e explicou que veio imediatamente conver ar com a

secretária de educação, e explicou a situação, e concordou com fala do

vereador osé Raimundo sobre convidar á nutricionista da educaçã para nos

dar maior s explicações, e fez um reouerimento soliCitarado a vis' a de um

membro o Conselho Municipal da Merenda E~colar, e da nutri c nista da



educação essa casa, e falou sobre a importância da r.<erenda escolar no geral.

O vereador Lucas saudou a todos e raiou sobre alguns relatos, e parab .nizou as

vereadoras Mafilza e Josefa Garcia peias festividades do dia das cr nças, e

falou das li itações e citou que a carne de boi que está na licitação não aparece

no cardápi da merenda escolar, e falou da importãncia de chamar a nutricionista

da educaç o para prestar maiores esclarecimentos, e comentou sobre alguns

relatos de Iguns professores do municipio, e disse que os vereadores têm que

fiscalizar, que as cobrar,ças vem sempr.e para os vereadores, e pediu

providencia ao conselho da merend2. escolar municiaal, e fa'ou dos a.• ntes de

saúde, e so re sua preocupação com o 13' salário dos serJidores, e a radeceu

ao deputad federal Gustinho Ribeiro e ao amigo e ex-prefeito dess~ cidade

Duílio pelo poio e esforço para que esses poços artesianos saíssem, explicou.

A vereador Josefa Garcia saudou a todos, e agradeceu a Deus, e falou sobre

sua festinh do dia das crianças, e falou que esse ano foi realizado de forma

diferente, ais que foi realizado, e agradeceu ao deputado federal Gustinho

Ribeiro e a amigo e ex-prefeito da cidade Duílio, pelo apoio e empe ho para

que esse p ço viesse para beneficiar a essas comunidades. e cito alguns

nomes de p ssoas que contribuíram nesse processo, e explicou sobre a doação

do terreno, e agradeceu ao senhcr Antônio de Pádua pela edu ação e

sensibilidad de ajudar. O senhor presic!ente parabenizou aos vereador s Josefa

Garcia e Lu as por essa concuista. e fa;cu sobre a ilT;portânc;a do e, prefeito

Duílio para cidade. A vereadora 1,,1afilz;:;,SáuaOL a lodos, e falou s bre sua

indicação p ra asfaltamento da rua José Cardoso Barbosa, mais conh cida por

"Baixada", falou sobre a oportunidade de poder trabalhar pela comu, idade, e

falou sobre s conquistas dos vereadores Josefa Garcia e Lucas, e falou sobre

seu feito n dia das crianças, e falou sebre alguns colaboradores, e citou a

vereadora J sefa Garcia e so!Jre sua festividade no dia das crianças e falou

to da vereadora Josefa ("'arcia sobre a causa animal, e explicou. e

se solidariz u aos familiares da senhora Dite pelo seu f;;.Iecirnemo. . véreadora

Josefa Garc a falou sobre seu projeto de le', e explicou. O presidente fal LIsobre

a causa ani ai, e sobre algumas oessoas que aqui no município ajudam e se

doam a es a causa. O vereador Marceio saudou a lOdos, e falou obre a

merenda es olar no município, e sxpli..:cu e falou sobre alguns áudios r:.,cebidos

sobre esse ssunto, e ressaltou :;obre C11Tl('or',ânc:ace uma [refenda e. 01ar de



qualidade, falou sobre gratificaçôes. e desabafou dize:1do que a 9

que mostra ao que veio, e rr,elhorar em alguns aspectos, e ressaltou

dá tempo, falou sobre seu requerimento solicitando a presença do

de transpo 'e a essa oasa, e exp!iccu. O senhor presidente falou s

prazo que j' havia terminado, e explicou. O vereador Amaral saudou

falou das a'ividades quejá começaram na estrada principal que I:ga os

Moendas/ abral e aquela regi.30. e pambenizou os colegas pejas fe

em homen gem ao dia das crianças. = explicou que o mesmo não

ore esse

todos, e

ovoados

ividades

ez, mais

gostaria de ter feito, e explico" e re~;s2,tC.'Ua vereadora Josera CjarciE. OI' todos

os anos fa er essa festividsds. e pari30én;ZOu aos mé.jiC:Js de todo ~' asi! pelo

seu dia, e f lou de sua importancia, = falou também do dia dos orafes'ores que

foi dia 15 d corrente mês, e parabenizou a todas as crianças pelo s u dia, no

último dia 12, e falou sobre a ONGS da cidade de 8oquirn/se, que es!;' à frente

de uma aç o de construção de uma residãncia aqui no município no novoado

Tabuleiro Mendonça, e exçiicou. O .e-eadar José l\écio saudou' todos, e

falou que s mpre se colocou á disposiçao da casa para fiscalizar, e s~ colocou

novamente à disposição, e falou que conversou com o secretário de t ansporte

e ele respo deu que virá sim a essa casa, e que irá marcar um dia, e xplicou o

motivo pel qual ainda não veio, e parabenizou a todos pelas festivida,

das crianç s, e citou as vereacoras Jose:a Garci3 e MafJiza. e falou sobre as

dificuldade do município, e Oc oais "o 08'21" citou -lgLlns valores d

coisas, e fa ou da situação que foi entregu:" <) 'J:lIni:;ípio, "' parabenizol

da secreta ia de Assistência Soc,al po: mais urna etapa de emrega a PAA. e

citou as io alidades, e ressaltou que essas entregas aconteceram a lanhã, e

falou sobr o prajeio Previr.e-S3igadc. e cit.::u alguns dados dos trab lhos dos

agentes co unitários de saúde, e expiicou . No grande expediente na consta.

a ordem do dia o senhor ;)residente ~'as~oLl paa Comissão de ::inanças,

Orçamento e Fiscalização o Pmjeto de Le! N'012/2021 de aUlOna do ecutivo,

que "Dispõ sobre a criação o Programa JOVéoMESTAGIARiO para e tudantes

no ãmbito o Municipio de Salgado e dá providencias correlatas". Er. seguida

colocou e discussão a indicaç30 N' 29/2C'21 ao vereador Jose Aécio, Uê pediu

os votassem pela neceSSidade d2quelé locai. Em seguida o senhor

submeteu em v:Jtação a indicação, a qU31 foi apro ada par

Em seguida o sen::or f)residen:e colocou em dis ussão a



senhora qual foi aprovaJa pm unanirni ade. E'Ti seguida

alocou em discussão a ir.OI\;3;;ão N'20/202 aa vereador J Mafilza,

indicação '18/2021 do vere"dor José R:Jimunco, que pediu pra le todos

votassem la necessidade d&que1a reqião, e em seguirJa submeteu er votação

que pediu para que todos votassem, e disse que foi um pedido aqueles

moradores, e em seguida o senhor presidente submeteu em votação a dicação

a qual foi provada pOí unanimidade, Nada mais a tratar o senhor p esidente

declarou e cerrada a presente Sessão, convocando a todos para a pró ima, sala

das Sessõ sem 18 de Outubro de 202'1

. < J
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